

PURPUROVÝ VRCH

(Crimson Peak)

Premiéra: 15.10.2015

UIP- Universal, USA, 2015

Réžia: Guillermo del Toro

Scenár: Guillermo del Toro, Matthew Robbins

Kamera: Dan Laustsen

Hudba: Fernando Velázquez

Hrajú: Mia Wasikowska, Tom Hiddleston,

Jessica Chastain, Charlie Hunnam



BOJTE SA

Na Purpurovom vrchu stojí dom, ktorému je lepšie sa vyhnúť. Nepozvaných návštevníkov odrádza zlovestnou krvavou farbou okolitej pôdy a desivými tajomstvami, ktoré presakujú z jeho padajúcich stien. Otázkou je, čo sa stane s návštevníkmi, ktorých majitelia pozvú. Geniálny režisér Guillermo del Toro, ktorý dokáže všetky vaše nočné mory naservírovať v krásnom filmovom balení, natočil ďalší snímok, u ktorého sa budete zároveň báť a žasnúť nad krásou a dokonalosťou každej scény.

Edith Cushingová (Mia Wasikowska) je na svoju dobu veľmi emancipovaná žena s literárnym talentom a nepeknou traumou z detstva, s ktorou sa snaží vysporiadať práve písaním. Záhadnému cudzincovi, sirovi Thomasi Sharpeovi (Tom Hiddleston), sa jej texty páčia a jej sa preto páči on. Dokonca tak, že po tragickej otcovej smrti skoro odloží smútok a vydá sa za neho. Vďaka sobášu sa stane spolumahiteľkou panstva Purpurový vrch, ktorého znamením je majestátny, ale chátrajúci viktoriánsky dom, ktorý má na streche diery cez ktorú padá do vstupnej haly dážď, sneh a lístie. V jeho stenách sa Edith rozhodne necíti ako doma. Prispieva k tomu odmeranosť jej švagrinej Lucille (Jessica Chastain) a veľa strašidelných vízií, ktoré ju sprevádzajú od chvíle, kedy prvýkrát prekročila prah tohto domu. Edith je síce k smrti vystrašená, ale zároveň ju zvedavosť núti odhaľovať tajomstvá, ktoré sa dom snaží pochovať. Že jej pri tejto pátracej akcii pôjde o život, netreba ani dodávať.

„Až diváci rozhodnú, či sa nám práca podarila. Ak áno, budete sa počas filmu neustále báť a to nie len duchov. Pamätajte si, že najdesivejší sú živí ľudia,“ mnohoznačne komentuje svoj film režisér del Toro.

Prístupnosť: mládeži do 15 rokov neprístupné
Žáner: gotický horor
Verzia: anglicky so slovenskými titulkami
Stopáž: 119 min
Formát: 2D DCP, zvuk 5.1 a 7.1
Monopol do: 15.10.2018